



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



---

Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN  
Nr. 84180 din 10.11.2023

---

## PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată  
a Consiliului Local Roman din 10.11.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 1205 din 09.11.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 12.

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului Roman se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali la pct 1 de pe ordinea de zi și 14 consilieri la pct. 2 și 3 de pe ordinea de zi din care 3 consilieri prezenți on-line. Lipsesc motivat dnii consilieri: George-Dragoș Barcă, George Alexandru Balan, Ștefan-Ionuț Gârbea, Eugen Patrascu, Alin Buzdugan, Radu Constantin Samson și dna Roxana Dumitrita Lohan.

Dnul secretar Gheorghe Carnariu îl informează pe dnul președinte Adrian Alin Tanase cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 2 – majoritate absoluta – 11 voturi
- ❖ punctul 3 – majoritate absoluta – 11 voturi

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. **Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 07.11.2023;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici (faza SF) pentru proiectul „Construire parc fotovoltaic 1 MW” FONDUL PENTRU MODERNIZAREA ROMÂNIEI Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei/ Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;**

3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea bugetului local pe anul 2023** - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;

**La punctul 1)** de pe ordinea de zi – **Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 03.11.2023** a fost aprobat în unanimitate de voturi

**La punctul 2)** de pe ordinea de zi - **aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici (faza SF) pentru proiectul, „Construire parc fotovoltaic 1 MW” FONDUL PENTRU MODERNIZAREA ROMÂNIEI Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei/ Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum** - avizul comisiei pentru buget finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Domnul primar Leonard Achiriloaei precizează ca Primăria Municipiului Roman a făcut documentația pentru realizarea unui parc de panouri fotovoltaice care să asigure împreună cu microhidrocentrala cantitatea de energie necesară pentru consumul instituțiilor publice. ”Având în vedere că a fost finalizată documentația și indicatorii tehnico-economici, săptămâna viitoare se deschide platforma pentru a aplica la această finanțare. A fost necesar să se urgenteze și să se întrunească într-o ședință de îndată. Multumesc domnilor consilieri pentru disponibilitate”.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

**La punctul 3)** de pe ordinea de zi **aprobarea bugetului local pe anul 2023** - avizul comisiei pentru buget finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Domnul primar Leonard Achiriloaei precizează că a fost necesară intervenția cu această rectificare de buget pentru introducerea în lista de investiții a obiectivului ”Cresa” finanțat prin Compania Națională de Investiții. Urmare a faptului că este și contractul semnat, ordinul de începere și au venit și primele sume pentru a se putea face primele operațiuni financiare. De aceea a fost nevoie de urgentarea acestui proiect

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dnul președinte Adrian Alin Tanase declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Consilier,  
Adrian Alin TĂNASE**

**Secretarul general al municipiului Roman  
Gheorghe CARNARIU**